

A股全线调整

沪指失守3000点

据新华社上海12月23日电 本周首个交易日,A股全线调整。上证综指失守3000点整数位,与深证成指同步录得1%以上的跌幅。当日上证综指开盘就跌破了3000点,报2999.04点。早盘沪指短暂翻红,上摸3009.34点后开始震荡下行,尾盘触及2960.44点的

全天低点。沪指最终收报2962.75点,较前一交易日跌42.19点,跌幅为1.40%。深证成指收盘报10056.21点,跌173.28点,跌幅为1.69%。创业板指数表现相对较弱,跌1.98%至1736.62点。中小板指数收盘报6381.13点,跌幅也达到了1.76%。

伴随股指下挫,沪深两市个股普跌,仅400多只交易品种上涨。不计算ST个股,两市仅20多只个股涨停。影视、IT设备、传媒教育、互联网板块跌幅超过3%。沪深两市分别成交2185亿元和3187亿元,总量接近5400亿元,较前一交易日明显减少。

沪深300三大期权上市首日

认沽主力合约大幅上扬

本报讯 沪深300三大期权上市首日,主力合约中,中金所沪深300股指期货期权沽2月4000合约收涨52.51%,上交所300ETF期权沽1月4000合约收涨21.74%,深交所300ETF期权沽1月4000合约收涨46.62%。12月23日,沪深300ETF期权、沪深300股指期货期权等共3只期权新品种上市交易。其中,上交所、深交所各推出一只沪深300ETF期权,中金所推出的是沪深300股指期货期权,为

境内首只股指期货期权品种。这既是近五年来场内股票期权首次增加标的,也是深市迎来第一只股票期权产品,同时,也意味着股指期货在国内正式破冰。众多业内人士表示,此次新增两只沪深300ETF期权,意味着股票期权市场进入多标的运行的新阶段。而首只股指期货期权的上市,将更有助于完善境内资本市场的风险管理体系,吸引更多长期资金入市。对于股票期权新品种的

上市,沪深交易所均强调了沪深300ETF期权对维护市场稳定的重要作用。上交所表示,扩大期权试点,新增上交所沪深300ETF期权,意味着我国股票期权市场进入了多标的运行的新阶段,丰富了投资者的风险管理工具。深交所也表示,该所推出沪深300ETF期权,有助于深沪两市投资者开展套期保值和风险对冲,有利于提高市场定价能力、提升市场的流动性和稳定性。(东财)

高送转题材已浮出水面



受股指期货上市、“大基金”首次披露减持芯片股、新股发行提速等利空影响,今天大盘大幅下挫,跌破10日均线的支撑。年末,机构对获利丰厚的科技股进行“收割”在所难免,叠加“大基金”减持,导致科技股下跌幅度较大。“大基金”投资芯片股赚得盆满钵满,但作为长期投资者,部分减持应该是调仓换股的需要。所以,今天的大跌,对一些成长性较好、涨幅不大的科技股来说,仍然是建仓的机会。

科技股、金融股双双下跌,下一步炒什么?从历史经验来看,年底到下一年初,年报预炒是热点,尤其是高送转题材股,往往在题材匮乏的时候浮出水面。12月15日晚间,美联新材

在深沪两市率先推出拟10送转9的2019年度分配预案,股价连续5日一字涨停,今天虽然没封住涨停板,但80%的换手率显示市场追捧的热烈程度。作为首只高送转概念股,目前股价的高度应该不是最高,如果有调整,也会在下一批高送转题材炒作出现的时候再度活跃。

当然,追高必定会承担相应的风险,对于高送转题材的炒作,最佳方式是提前埋伏。根据股本低、股价高、公积金高、业绩增长这几条去筛选,应该能找到可以埋伏的高送转概念股。本栏曾经关注过的柯力传感,总股本不到1.2亿,每股净资产14.23元,每股公积金7.922元,三季度业绩预增31%,全年业绩大致也会增长,符合高送转的所有条件。

2019.12.23(营长)

(本版文章不构成投资建议,据此入市风险自担。)

10万元模拟操作 (12月24日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周一未操作。		
操作计划	周二不操作。		
操作理由	观望。		
目前持股	神火股份30000股(市值152100元 成本136800元)		
股票市值	152100元	资金余额	10125元
总市值	162225元	盈利率	62.23%

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!

每天**1111**个红包,送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日

珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团
承办: 珠海传媒广告经营有限公司